

बस्तर ओलंपिक इस क्षेत्र में शांति, सुरक्षा, विकास और नई उम्मीदों की नींव डालने का काम करेगा: अमित शाह

छत्तीसगढ़, 18 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ के जगदलपुर में बस्तर ओलंपिक समारोह के दौरान बतौर मुख्य अतिथि अपनी मौजूदगी दर्ज करते हुए केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह ने प्रदेशवासियों के सामने स्पष्ट किया कि, ह्यबस्तर ओलंपिक पूरे बस्तर के सभी सातों जिलों की उम्मीदों की पहचान बनने वाला है। बस्तर ओलंपिक आने वाले दिनों में बस्तर के विकास की यशगाथा लिखने वाला और नक्सलवाद पर अंतिम प्रहार करने वाला है। बस्तर ओलंपिक इस क्षेत्र में शांति, सुरक्षा, विकास और नई उम्मीदों की नींव डालने का काम करेगा। प्रधानमंत्री नरेन्द्र

मोदी के नेतृत्व और केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह के कुशल मार्गदर्शन में आज बस्तर बदल रहा है। नक्सलवाद का गढ़ बस्तर में जब 2026 में बस्तर ओलंपिक का आयोजन होगा तब पूरा देश कहेगा कि बस्तर बदल गया है। बदल रहा से बदल गया है की प्रक्रिया में बस्तर ओलंपिक महत्त्वपूर्ण भूमिका निभाने वाला है। जब बस्तर की एक बच्ची ओलंपिक में पदक जीतेगी, जो पूरी दुनिया को संदेश होगा कि हिंसा रास्ता नहीं है बल्कि विकास रास्ता है। बस्तर ओलंपिक से प्रेरणा लेकर युवा गलत रास्ते के बजाए मुख्यधारा को चुनने का काम करेंगे।



पूरा देश जानता है कि भारत को किसी भी अंतरराष्ट्रीय स्पर्धा में मिलने वाले पदकों में से आधे पदक आदिवासी बच्चे लाते हैं। ऐसे में यह स्पष्ट है कि बस्तर ओलंपिक खेलों और इनके माध्यम से विकास की शुरुआत आने वाले दिनों में बस्तर में आदिवासी बच्चों के लिए विश्व

को खोजने का काम करेगी। इस मौके पर शाह ने यह भी संदेश दिया कि, ह्यनक्सलवाद की हिंसा से प्रभावित दिव्यांगजनों की व्हीलचेयर रेस बस्तर के विकास की रफ्तार का प्रतीक बनेगी। नक्सलवाद की पोषक रही कांग्रेस के जमाने में बस्तर में बिजली नहीं होती थी, पानी नहीं

होता था, भुखमरी थी, स्कूल जला दिए गए थे और दवाखाने के साथ-साथ अस्पताल बंद होते थे। पिछले एक साल में मोदी जी के नेतृत्व और अमित शाह के मार्गदर्शन में प्रदेश की भारतीय जनता पार्टी की सरकार ने बस्तर में विकास की नई कहानी लिखने का काम किया है। नक्सलवाद के खिलाफ अभियान तेज हुआ और एक साल के अंदर 287 नक्सली मारे गए, लगभग 1,000 नक्सली गिरफ्तार हुए और 837 ने आत्मसमर्पण किया। बीते पाँच सालों में शाह की रणनीतियों के तहत नक्सलवाद के खिलाफ दोनों मोर्चों पर काम हुआ है। एक ओर जहाँ हिंसा में लिप्त

दिल्ली में चुनाव जीतने के बाद आप वृद्धजनों के निःशुल्क इलाज की योजना शुरू करेगी: अरविंद केजरीवाल



नई दिल्ली, 18 दिसम्बर। आम आदमी पार्टी (आप) के प्रमुख अरविंद केजरीवाल ने बुधवार को घोषणा की कि दिल्ली में उनकी पार्टी के सत्ता में लौटने पर 60 वर्ष से अधिक उम्र के लोगों के निःशुल्क उपचार के लिए संजीवनी योजना शुरू की जाएगी। दिल्ली में विधानसभा चुनाव अगले साल फरवरी में प्रस्तावित है। केजरीवाल ने कहा कि इस योजना के लिए पंजीकरण दो-तीन दिन में शुरू हो जायेगा। दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री ने यहां पार्टी मुख्यालय में आयोजित एक कार्यक्रम में कहा कि आम आदमी पार्टी के स्वयंसेवी इस योजना के लिए पात्र बुजुर्गों का पंजीकरण कराने के लिए घर-घर जाएंगे। केजरीवाल ने कहा कि चुनाव के बाद आप सरकार इस योजना को लागू करेगी।

बीजद कार्यकर्ता भाजपा की जनविरोधी नीतियों के खिलाफ आवाज उठाएँ : नवीन पटनायक

भुवनेश्वर, 18 दिसम्बर। बिजू जनता दल के 28वें स्थापना दिवस से पहले पार्टी प्रमुख नवीन पटनायक ने सदस्यों से ओडिशा के लोगों की सेवा के लिए समर्पित रहने का आग्रह किया। बीजद का 28वां स्थापना दिवस 26 दिसंबर को है। पार्टी ने आवश्यक वस्तुओं की कीमतों में वृद्धि और अन्य मुद्दों को उजागर करने के लिए छह जनवरी को भुवनेश्वर में बड़े पैमाने पर प्रदर्शन की घोषणा की। पटनायक ने पार्टी समर्थकों से राज्य की भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) सरकार की जनविरोधी नीतियों के खिलाफ आवाज उठाने और बढ़ती महंगाई के प्रभाव को उजागर करने को कहा। यह विनर्स नकली दांतों से 300 गुना बेहतर है! और कीमत बहुत सस्ती है और जाने बीजद अध्यक्ष ने कहा, पार्टी नेताओं और कार्यकर्ताओं को आवश्यक वस्तुओं की कीमतों में वृद्धि रोकने और चुनाव में किये गए वादों को पूरा करने में राज्य की भाजपा सरकार की विफलता को जनता तक पहुंचाने की जरूरत है। सभी पार्टी पदाधिकारियों को लिखे एक खुले पत्र में पटनायक ने कहा

कि बीजद का 28वां स्थापना दिवस सभी विधानसभा क्षेत्रों में मनाया जाएगा। पटनायक ने कहा कि क्षेत्रीय पार्टी 27 वर्षों से ओडिशा के लोगों की सेवा के लिए पूरी तरह समर्पित है। उन्होंने कहा कि हालांकि भाजपा ने राज्य में सरकार बनाई है, लेकिन लोगों ने अधिकतम वोट बीजद को दिए हैं। बीजद की स्थापना 26 दिसंबर 1997 को हुई थी और इसका नाम इसके दिग्गज नेता बीजू पटनायक (नवीन पटनायक के पिता) के नाम पर रखा गया था। यहां आयोजित एक संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए वरिष्ठ बीजद नेता देवी प्रसाद मिश्रा ने कहा कि पार्टी सभी आवश्यक वस्तुओं की कीमतों में वृद्धि और महंगाई के मुद्दे पर छह जनवरी को सड़कों पर उतरेगी। बीजद के कार्यक्रम कार्यान्वयन समिति के संयोजक संजय दासवर्मा ने कहा कि पार्टी छह जनवरी को भुवनेश्वर में एक बड़े प्रदर्शन का आयोजन करेगी। इस प्रदर्शन में 5,000 से अधिक पार्टी सदस्यों के भाग लेने की उम्मीद है।

आओ हम किशोरियां एचपीवी का टीका लगवाए, प्रदेश व देश को सर्वाइकल कैंसर के मुक्त बनाए

सुरेश गांधी वाराणसी। उत्तर प्रदेश की राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने बुधवार को वाराणसी के शिवपुर स्थित कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय (नगर क्षेत्र) में सर्वाइकल कैंसर जागरूकता कार्यक्रम के अंतर्गत आयोजित शिविर में जीवन रक्षा एच.पी.वी. के वैक्सीन अभियान की शुरुआत की। इस दौरान 100 बच्चियों का निःशुल्क एच.पी.वी. टीकाकरण किया गया। अभियान के अंतर्गत आगामी 15 दिवस में जनपद के सभी विद्यालयों की 9 से 14 वर्ष की छात्राओं का शत-प्रतिशत वैक्सीनेशन किया जायेगा। जिले की 80 हजार बच्चियों का वैक्सीनेशन किया जायेगा। जिसमें 6 माह के अंतराल पर दो बार टीकाकरण किया जायेगा। इस

राज्यपाल ने सबल काशी कार्यक्रम का बटन दबाकर उद्घाटन किया

अवसर पर राज्यपाल ने सबल काशी कार्यक्रम का बटन दबाकर उद्घाटन भी किया। राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि सरकार का ध्यान महिलाओं के उत्थान पर है। महिलाओं के स्वास्थ्य सुरक्षा की दिशा में कार्य किया जा रहा है। उन्होंने गुजरात सरकार के दौरान इस क्षेत्र में किये गये कार्यों का जिक्र करते हुए जन्मजात विकृति तथा कटे होठों के इलाज हेतु किये गये प्रयासों की बात बताई। उन्होंने कहा की 9 से 14 वर्ष की बच्चियों में किस प्रकार इस अभियान की शुरुआत राजभवन में रहने वाले लोगों के बच्चियों में टीकाकरण कराते हुए इस अभियान की शुरुआत की



गयीं। उन्होंने बताया की किस प्रकार प्रमुख कंपनियों से अपने सीएसआर को इस प्रकार के उत्थान कार्यक्रमों में खर्च की जा रही है। उन्होंने कहा कि इस योजना से काशी की 9 से 14 वर्ष की अस्सी हजार बच्चियों को इस टीकाकरण अभियान से लाभ होगा, जिससे हमारी बच्चियां

रखने को भी कहा। आपका स्वास्थ्य बढ़िया होगा तभी आप अपने बच्चों को देखभाल कर पायेंगी। बेटा-बेटी की सोच को हमें छोड़ना होगा, हमें बेटा-बेटी के बीच के भेदभाव को त्यागना होगा, तभी वो भविष्य में आपका नाम कमाएगी। बेटों में जो ताकत है उसको पहचानिए। उन्होंने कहा कि 22 वर्ष तक की बच्चियों को भी हम टीकाकरण दे सकते बशर्ते हमें उनके लिये डोज की संख्या बढ़ानी होगी। उन्होंने सभी से अपने आस-पास रहने वाली बच्चियों को भी इस टीकाकरण अभियान से जोड़ने को कहा। उन्होंने समाज से भी इस तरह बहुचर्चक खर्च करने को कहा ताकि बच्चियों के जीवन को स्वस्थ रखा जा सके।

वैष्णो देवी रोपवे परियोजना के विरोध में जम्मू-कश्मीर के कटरा में बंद

कश्मीर। वैष्णो देवी मंदिर के आधार शिविर कटरा में ताराकोट मार्ग को सांझी छत से जोड़ने वाली 250 करोड़ रुपये की प्रस्तावित रोपवे परियोजना के विरोध में बुधवार को बंद रखा गया। यह मार्ग जम्मू कश्मीर के रियासी जिले में स्थित गुफा मंदिर की ओर जाता है। रोपवे से स्थानीय व्यापारियों की आजीविका नष्ट होने की आशंका व्यक्त करते हुए दुकानदारों, टट्टू संचालकों और पालकी मालिकों का प्रतिनिधित्व करने का दावा करने वाली माता वैष्णो देवी संघर्ष समिति ने शहर में विरोध मार्च का नेतृत्व किया और मांग की कि इस परियोजना को रद्द कर दिया जाए।

अल्पसंख्यकों के कल्याण के लिए मोदी- योगी संकल्पित : सरवर सिद्दीकी

भदोही। मदरसा अरबिया मदीनतुल इल्म, पीरखारु भदोही में जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी भदोही एवं मदरसा के तत्वावधान में बुधवार को अल्पसंख्यक दिवस मनाया गया। इसमें अल्पसंख्यक समुदाय, सामाजिक संगठनों, संस्थाओं व अन्य जनों के साथ-साथ जिले के अनुदानित, मान्यता प्राप्त मदरसों एवं मिनी आईटीआई के प्रबंधकों, शिक्षकों एवं मेधावी बच्चों ने भाग लिया। मदरसा के बच्चों द्वारा बनाए गए माडल हर किसी को लुभा रही थी और हर किसी ने उनके हनर की सराहना की। इस मौके पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एवं उत्तर प्रदेश राज्य हज समिति सदस्य, उत्तर प्रदेश सरकार दर्जा प्राप्त राज्यमंत्री मंत्री सरवर सिद्दीकी ने प्रदेश में अल्पसंख्यकों के अधिकारों और



उनके लिए चलाई जा रही योजनाओं की जानकारी देते हुए कहा कि अल्पसंख्यक अधिकार दिवस 18 दिसंबर को मनाया जाता है, जिसका उद्देश्य अल्पसंख्यक समुदायों के अधिकारों की सुरक्षा और उनके कल्याण के प्रति समाज में जागरूकता फैलाना है। उन्होंने कहा कि यह दिवस अल्पसंख्यकों के सामाजिक, सांस्कृतिक और धार्मिक अधिकारों को सुनिश्चित करने के

में लोग इसका लाभ नहीं उठा पा रहे हैं। सरवर सिद्दीकी ने शिक्षा के माध्यम से सकारात्मक बदलाव लाने में अल्पसंख्यक शैक्षणिक संस्थानों के लिए राष्ट्रीय आयोग की भूमिका पर भी प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में सरकार ने हर वंचित नागरिक के लिए आवास, बैंक खाते, गैस सिलेंडर और मुफ्त राशन जैसी सुविधाएं सुनिश्चित की हैं। उन्होंने बताया कि सबका साथ, सबका विकास

के मंत्र को अपनाकर ये लक्ष्य हासिल किए गए हैं। राष्ट्रीय शिक्षा नीति (एनईपी) 2020 को पूरी तरह लागू करने की तत्काल आवश्यकता पर बल दिया। उन्होंने अल्पसंख्यक संस्थानों से एनईपी 2020 को लागू करने में सक्रिय योगदान देने का आह्वान किया। उन्होंने कौशल विकास और अकादमिक बैंक क्रेडिट, एनसीआरएफ आदि जैसी पहलों के महत्व पर भी जोर दिया। उन्होंने अल्पसंख्यक शैक्षणिक

संस्थान के लिए राष्ट्रीय आयोग के समर्पित प्रयासों की सराहना की। मदरसा के छात्र छात्राओं, टीचरों, पत्रकारों व अन्य लोगों को संबोधित करते हुए सरवर सिद्दीकी ने कहा कि लोकप्रिय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी व उत्तर प्रदेश मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सबका साथ, सबका विकास और सबके विश्वास के आधार पर सरकार चला रहे हैं। समाज के सबसे कमजोर व्यक्ति के लिए सरकार कार्य कर रही है।

KWALITY BUILDERS & DEVELOPERS

अपने सपनों का घर प्राप्त करें, सस्ते दामों एवं आसान किस्तों के साथ मुंबई में भी उपलब्ध

PRAKASH PRAJAPATI MO:9821773050

Venue: Plot No. 20/27/2/A/20, Behind Janbai Building, Navali, Palghar (E), 401404

“स्वच्छ जल से ही स्वस्थ जीवन”

सस्ते एवं उचित दर पर, आपकी सेवा में समर्पित, एक बार सेवा का अवसर अवश्य दें

पुर्णिमा सर्विसेस

COMPLETE SOLUTIONS OF WATER TREATMENT

ALL TYPES WATER PURIFIER SERVICE

Email - purnima.services@gmail.com

8655185584

Shop No. 7, Gr. Floor, Prema Tower, Diva - Shil Road, Diva (E) - 400612

THE DOCTORS COACHING

अब आपके विकास नगर लखनऊ में

Your Gateway to Success in NEET & Foundation Exams!

Powered by- Modern Kids Education Pvt.Ltd. (Since 1999)

NEET (UG) & FOUNDATION

Physics Chemistry Biology

9th, 10th, 11th & 12th

Smart Classes Fully Air- Conditioned Classes

The Doctors Coaching Your Gateway to success in

NEET a foundation exams!

ADMISSION OPEN NOW!

Director Dr. Abid Khan PhD (USA)

www.thedoctorcoaching.com | edu@thedoctorcoaching.com

+91-7080403322, +91-8400043322

Near LHPS, Friends Colony, Sector-7, Vikas Nagar, Lucknow- 226022

